



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1121

07.09.2024 (135)

Michael Kühnen

Program NSDAP Nově komentované

Část 8

20 REORGANIZACE VZDĚLÁVACÍHO SYSTÉMU

"Aby mohl každý schopný a pracovitý Němec dosáhnout vyššího vzdělání a dostat se tak na vedoucí pozici, musí stát dbát na důkladné rozšíření celého systému národního vzdělávání. Učební plány všech vzdělávacích institucí musí být přizpůsobeny požadavkům praktického života. Pochopení státní ideje musí být dosaženo již v počátcích jejího chápání školou (občanská výchova). Požadujeme, aby se na náklady státu vzdělávaly zvláště predisponované děti chudých rodičů bez ohledu na jejich postavení a povolání."

Vzdělávací cíle nacionálně socialistického Volksstaatu lze shrnout do dvou pojmů:

- * Duch komunity a
- * Elitní vzdělání.

Protože NSDAP bojuje za to, aby se práce stala základem národního státu a dělníci určujícím životním postojem, usiluje o vzdělávací systém, který vychovává rostoucí lidi k tomu, aby se stali dělníky v nacionálněsocialistickém chápání tohoto slova. Za tímto účelem by se výchova neměla řídit ideologiemi a zásadami cizími přírodě a životu, ale požadavky praktického života národního společenství. Tímto

způsobem se v dětech probouzí vůle stát se užitečnými a obětavými členy společenství svého národa a zaplnit místo, které jim jejich výkonnost, dispozice a sklony nakonec přisoudí.

Toto vzdělávání je doprovázeno občanskou výchovou, která uznává společenství od útlého věku nejen jako citový základ, ale také jako intelektuální nutnost.

Místo rostoucího národního soudruha v národním společenství má být určeno výhradně výkonem, schopnostmi a sklony - a ne třídními či stavovskými rozdíly, rodinnými nebo finančními překážkami. Národně socialistický Volksstaat usiluje o elitní vzdělání na všech úrovních:

Nejen v intelektuální sféře, ve vedení státu a strany, v podnikání a vědě, ale i v řemeslech, v zaměstnání a všude jinde je třeba dosahovat špičkových výkonů a vychovávat elitu. A na všech úrovních by se tato elita měla formovat výhradně na základě tří výše uvedených předpokladů (výkon, dispozice a sklony).

Aby to bylo zajištěno, mají být zvláště náchylné děti co nejdříve převzaty do péče obce, pěstounsky vychovávány a jejich vzdělání má být hrazeno státem, pokud si to rodiče nemohou finančně dovolit. Za tímto účelem vznikají elitní školy jako vzdělávací instituce pro vedení lidu ve všech oborech, které jsou budovány na základě bezplatného komunitního vzdělávání - srovnatelné s Národně politickými vzdělávacími ústavami, školami Adolfa Hitlera a řádovými zámky Třetí říše.

Ale i všechny ostatní školy budou koncipovány na základě principu úspěchu a budou rozhodně podporovat děti se zvláštním nadáním.

Nakonec by to mělo vést k tomu, že VÝHRADNĚ schopnosti a píle rozhodnou o tom, kdo patří k völkisch elitám, k národnímu vedení!

Oba principy národněsocialistické vzdělávací politiky společně vedou k vytvoření typu člověka, který dokáže naplno rozvinout všechny schopnosti a sklony, které v něm dřímají, a pak je nezištně dát do služeb společnosti. Tímto způsobem jsou vychovávány svobodné, ale také dobrovolně lidsky vázané a völkisch dělnické osobnosti, lidé, kteří splňují Vůdcův požadavek a stali se "nejvyšším ztělesněním hodnoty rasy A osobnosti", nebo jak říká Oswald Spengler - nejen jsou rasou, ale také mají rasu, což zcela správně označuje za předpoklad a životní nutnost vysoké kultury.

"Stát se postará o zlepšení veřejného zdraví ochranou matky a dítěte, zákazem práce mládeže, zavedením tělesné výchovy, zákonným zavedením povinné tělovýchovy a sportu, co největší podporou všech spolků zabývajících se tělesnou výchovou mládeže."

Bod 21 programu strany se zabývá zlepšením veřejného zdraví obecně a klade v tomto směru řadu požadavků, které se dnes zdají být spíše skromné. Nesmíme však zapomínat, že v té době navzdory strádání první světové války, potupě listopadového povstání a útlaku versailleského diktátu vítězů ještě obecně převládalo vnitřní i vnější zdraví německého těla. Naproti tomu příznaky dekadence a úpadku Výmarské republiky byly čistě povrchovými jevy, které byly po roce 1933 velmi rychle a důkladně překonány a zmizely téměř beze stopy.

Vývoj po roce 1945 je zcela odlišný: přinejmenším v západní části Německa je německý národ již více než čtyřicet let vystaven stále většímu rozkladu, který těžce podlomil duševní i fyzické zdraví lidí. SRN a Rakousko dnes vykazují všechny klasické příznaky dekadentní a umírající společnosti s duševně a citově hluboce narušenými a fyzicky chátrajícími lidmi - sebevraždy, drogy, kriminalita, ztráta jakéhokoli smyslu pro národní čest a důstojnost, masochistické pocity viny za vlastní minulost, rezignace, cynismus a lhostejnost, dědičné a pohlavní choroby:

To vše a mnoho dalšího ničí veřejné zdraví, o jehož základech a předpokladech je třeba dnes znovu přemýšlet, zatímco tehdy se bod 21 ještě mohl omezit na několik konkrétních požadavků.

Veřejné zdraví je předpokladem pro zachování a druhový rozvoj našich lidí, tedy pro jejich prosté přežití a přirozený rozvoj. Obojí je dnes nejvíce ohroženo dvěma vývojovými trendy:

Ničením životního prostředí a nadměrným odcizením. Pokud si NSDAP klade jako programový cíl zlepšení veřejného zdraví, pak se musí chápat jako lidové hnutí proti odcizení a ničení životního prostředí a zastavit ničení našeho životního prostředí materialistickým minusovým světem i masovou imigraci cizích národů!

Teprve až bude dosaženo cíle "svobodných a zdravých lidí ve zdravém a přirozeném prostředí", lze vůbec hovořit o veřejném zdraví. Má-li se to zlepšit, lze toho dosáhnout pouze opětovným prosazením závěrů doktríny dědičného zdraví - jinými slovy, opětovným prosazením rasových a dědičných zdravotních zákonů, jak byly vzorně uplatňovány ve Třetí říši a k jejichž "svědomitému dodržování" vyzval Němce ve své politické závěti Adolf Hitler!

Bod 21 lze tedy považovat za splněný teprve tehdy, až budou dědičně zdraví lidé

opět podporování na všech úrovních a dědičně nemocní budou odsunuti zpět! To povede ke zlepšení fyzického zdraví lidí a teprve potom mohou být přijata konkrétní opatření zdravotní politiky v duchu jednotlivých požadavků uvedených v programu. K povznesení veřejného zdraví v DUCHOVNĚ-SEULITÁRNÍ sféře dochází prostřednictvím boje NSDAP za svobodu a zdraví völkisch kultury, na který se program později odvolává.

Bod 21 programu strany je také jediný, který se zabývá ženskou otázkou. Pouze zde je zmínka o ženách a jejich významu v národním společenství a pro něj. Je to proto, že NSDAP je organizována formou mužského spolku, tj. nepřipouští ženy. Pro národní socialisty je vytvořeno samostatné autonomní ženské hnutí, které vyjasňuje a formuluje vztah Volksgenosseninnen k samotnému Volksgemeinschaft. Bod 21 stranického programu k tomu pouze poskytuje základ:

Ženy jsou zmiňovány v souvislosti s opatřeními na udržení a podporu veřejného zdraví a jsou jasně označovány jako matky. Z toho vyplývá: To, co pro soudružku z lidu představuje výchovu k práci jako etický princip, je pro soudružku z lidu výchovou k mateřství, které je jejím skutečným smyslem života!

Role žen ve Volksgemeinschaft se samozřejmě neomezuje pouze na rození a výchovu dětí:

Všechny oblasti národního společenství jsou ovlivňovány ženou, která je důležitou součástí národního společenství a jako taková je vysoce respektována. V přirozených lidských společenstvích - rodině, lidu a rodu - má svůj úkol a utváří je z mateřského citu:

Chrání, zachovává, opatruje a pečuje, všude představuje přirozené a zdravé proti cizímu a nemocnému, a tím rozhodujícím způsobem přispívá k posílení veřejného zdraví.

V této oblasti lze program strany považovat za splněný, když německé ženy uznají svůj životní úkol a uvědomí si mateřství jako životní styl. To je úkol národně socialistického ženského hnutí. NSDAP mu v tom v duchu tohoto bodu stranického programu pomáhá.

OBRANA 22 **LIDÍ**

"Požadujeme zrušení žoldněrských jednotek a vytvoření lidové armády."

Jen lid, který nosí zbraně, je svobodný!

Německé hnutí za svobodu - NSDAP - na tomto principu postavilo svůj program obranné politiky. Svoboda národa může být zajištěna pouze tehdy, když se bude bojovat za svobodu obrany národa. Aby bylo možné tento boj úspěšně vést, požaduje program strany v bodě 22 dvě věci:

Zrušení žoldněřů a vytvoření lidové armády. Jakmile bude obojího dosaženo, získá německý národ zpět svou vojenskou suverenitu, a tím i svobodu své lidové obrany.

Za to bojujeme!

Zrušení žoldněřských jednotek:

Již Reichswehr Výmarské republiky, který byl vítěznými mocnostmi první světové války podroben mnoha omezením, omezen na 100 000 mužů a který byl německému národu vnucen zvenčí a zavázán k demokratickému řádu, mohl být NSDAP považován pouze za žoldněřskou sílu, která neměla bránit svobodu národa, ale stabilizovat řád porážky a potupy. Oč více to platí o vítězném řádu druhé světové války po roce 1945, který německý národ rovněž připravil o zbytky jeho svobody a nezávislosti!

Žádnou ze tří německých armád druhého poválečného období nelze považovat za lidovou armádu:

Bundeswehr SRN je americký, Nationale Volksarmee NDR je ruský žoldák, rakouský Bundesheer je vázán státní smlouvou a ústavou, která má navždy zabránit připojení rakouských Němců k německému národu. Všechny tyto žoldněřské jednotky poválečného uspořádání musí být zrušeny, má-li německý národ znovu povstat jednotný, svobodný a nezávislý!

Vytvoření lidové armády:

Po vítězství národně socialistické revoluce budou žoldněřské jednotky nahrazeny jednotnou německou lidovou armádou. Ta se bude skládat z malé dobrovolné profesionální armády v tradici Waffen SS, která bude představovat vojenský výběr německého národa, a z lidových milicí, které budou zahrnovat všechny muže našeho lidu schopné vojenské služby, kteří budou organizováni v místních a podnikových bojových skupinách a cvičeni v duchu politického vojáctví v tradici SA. Tímto způsobem bude vytvořena národně socialistická revoluční armáda, jak ji v letech 1933/34 plánoval náčelník generálního štábu SA Ernst Röhm.

Jen revoluce, která si vytvoří vlastní armádu, skutečně zvítězila! Nerespektování této zásady vedlo k pádu prvního národně socialistického lidového státu - Třetí říše!

Rozhodnutí pro lidovou obranu založenou na domobraně dokazuje její obranný charakter a zbavuje protiněmecké síly záminky pro třetí vyhlazovací válku proti Německu.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN
April 1933

Der Kampf geht weiter !

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin erforderte Völker- und Rassenmenschen sollen Schüler an Schulen im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Der Kampf geht weiter stärker geworden, aber die Größe der bekämpften Völkerwelt ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Beginn ist allen dabei, den Völkern – gegen alle, weissen Völker (V) – zu begreifen, keine Mittel sind Ermordung, Überlebendige und Ausgrenzung.

Ob "nigger" oder "sligger", ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob mit Propagandaarbeit weltweit oder auf einem Schulhof in einem Amt, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gottfried Lauch




NS Zpravodajství
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly
Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armadu Indstva (www.mourningthoscient.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadků můžeme opět podkóvat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírně vzácné věci z míst po




The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countriesmen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture denigration, and race-mixing.

Whether "nigger" or "sligger", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gottfried Lauch



NSDAP/AO je největší na světě
Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!